

NAVODILA ZA POUK ZGODOVINE NA DALJAVO

Dobrodošli v učilnici za zgodovino. Dober dan želim! Sedite. No, v tem primeru precej verjetno že sediš.

Tukaj najdeš vse informacije za pouk zgodovine na daljavo. Vsak dan bom do 13. ure pripravil navodila za naslednji dan po urniku.

V pomoč ti bo predvsem spletišče **Lanov svet**. Le razišči ga, ničesar se da pokvariti. Oglej si primer, da se lažje znajdeš v njem:

The screenshot shows a website interface for history lessons. It features a text block on the left with a yellow arrow labeled '1' pointing to it. A central image of a large building has a yellow arrow labeled '2' pointing to it. Below the image is a search bar with a yellow arrow labeled '3' pointing to it. At the bottom left, there are three circular icons with a yellow arrow labeled '4' pointing to them. The bottom of the page has a blue footer with a yellow arrow labeled '5' pointing to it.

Legenda:

- 1 – Povzetek
(prvi vpogled)
- 2 – Predstavitev vsebine
(preberi tudi v učbeniku)
- 3 – Vprašanja za ponovitev
(zeleno so temeljna)
- 4 – Utrjevanje v obliki kviza
(povratna informacija)
- 5 – Zapis v zvezek
(tega pa ni na spletu)

To spletno stran sem sedaj odklenil za vse. To pomeni, da lahko vsakdo rešuje izzive in se mu ni treba prijaviti. **Vseeno pa priporočam prijavo**, saj ti lahko tako bolje pomagam ob težavah, ti pa lahko še naprej zbiraš laninčke, si zaslužiš priznanje, slediš svojemu napredku. In morda najdeš skrit zaklad. 😊

Če naletiš na težave, česa ne razumeš ali te kaj zanima, mi pošlji e-pošto na kstepisnik@gmail.com. In tudi kmalu preveri, če sem ti že odgovoril.



Ponedeljek, 16. marec

NASLOV: Utrjevanje znanja

Odpri spletno povezavo:

<https://lanovsvet.si teme/4-slovenci-v-prvem-delu-20-stoletja/>

Sedaj smo končali z učno temo **Slovenci v prvem delu 20. stoletja** in je čas, da se malce ustavimo. V zvezi s preteklostjo Slovencev smo se sprehodili od prve svetovne vojne in smo tik pred drugo.

Tokrat upoštevaj samo 1. in 4. korak v spodnjem zaporedju učenja zgodovine, le da ju uporabiš pri vseh šestih urah te učne teme.

Odpreš torej prvo učno uro (*Slovenci se odločijo za novo državo*) v Lanovem svetu, poiščeš kviz in ga rešiš. Če ti uspe doseči **80 % pravih odgovorov**, ti gre super (*učna ura se zaključi in obarva zeleno*) in lahko nadaljuješ z drugo uro (*Nova evropska država Jugoslavija*) ter tako naprej do šeste.



S tem lahko zelo **dobro utrdiš učno snov**, saj ti kviz na koncu ponudi **možnost ogleda odgovorov** in lahko samostojno preveriš, kje se je zataknilo. Če ti ne gre najbolje, priporočam, da vključiš še 2. korak.

Ko takole zaključiš vse ure, prejmeš priznanje. Bravo! To je tvoje **prvo priznanje za delo na daljavo** (*potrebna je prijava pred reševanjem*). Natisni si ga ali nariši, nato pa ponosno prilepi na steno (*predlagam predhodni posvet s starši*).